



В первый день Нового года сотрудники регионального управления СКР провели спортивный забег

В первый день Нового 2023 года, сотрудники следственного управления СКР по области совместно со своими семьями, а также воспитанниками подшефного спортивного клуба «Пересвет» провели спортивный забег. Такое спортивное мероприятие уже становится нашей доброй традицией.

Встретившись сегодня возле памятника маршалу К.К.Рокоссовскому, сотрудники ведомства преодолели дистанцию 4 км, пробежав ее по центральной набережной города Волгоград.

Такое мероприятие первое в наступившем году, но далеко не последнее, ведь спорт является неотъемлемой частью жизни сотрудников управления.

Всех с Новым годом, пусть он принесёт много новых побед!

01 Января 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1755297>